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Η εορτή των Αγίων Αποστόλων Πέτρου κ΄ 
Παύλου στην Πεύκη
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

του Μάρκου Παπαγεωργίου

Με μεγαλοπρέπεια, πανηγύρισε σήμερα Δευτέρα 29 Ιουνίου 2015, ο Ι.Ν. Αγίων 
Αποστόλων Πέτρου & Παύλου στην Πεύκη. Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο 
επιχώριος Μητροπολίτης Κηφισίας, Αμαρουσίου & Ωρωπού Κύριλλος, ο οποίος 
τέλεσε και το μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας, παρουσία πλήθους κληρικών της 
Ιεράς Μητροπόλεως.Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος, αναφέρθηκε στο έργο των 
Αγίων Αποστόλων, ενώ στάθηκε σε τρία σημεία της επιλογής των προσώπων 
αυτών. Την κλήση, τη μαθητεία και την αποστολή. Όπως ανέφερε “Στην αρχή τους 
καλεί ο Κύριος σε μία ζωή θυσίας. Εκείνοι απαρνούνται τα πάντα και τον 
ακολουθούν, μαθητεύουν κοντά του με υπακοή. Και όταν λαμβάνουν το Πανάγιο 
Πνεύμα που τους ενδυναμώνει, γίνονται Απόστολοι σε όλο τον κόσμο και 
κηρύττουν αυτά που είδαν και άκουσαν”, αναφέρει χαρακτηριστικά στο Λόγο του ο 
Άγ. Ιωάννης ο Χρυσόστομος.”

“Τα τρία αυτά στάδια είναι οι βασικές προϋποθέσεις για εκείνον που θέλει να 
ευαγγελιστεί τον Λόγο του Θεού. Κανένας δεν είναι αυτόκλητος. Όποιος το 
επιχείρησε ζημίωσε τον εαυτό του και την Εκκλησία. Δεν είναι κακό να θέλεις να 

/var/www/diakonima.gr/cat=54
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/06/IMG_9410.jpg


αγωνιστείς, δε μπορείς όμως μόνος σου, αυτόκλητος και χωρίς τη διαδικασία της 
μαθητείας”, συνεχίζει σε άλλο σημείο ο Άγ. Ιωάννης ο Χρυσόστομος και 
χαρακτηρίζει αυτούς “εμπαθείς, εγωιστές και υπερήφανους”.
Ο κ. Κύριλλος έκλεισε με το μήνυμα: “Πρώτα η υπακοή και ύστερα η αποστολή. 
Πρώτα η βίωση θυσιότητας και έπειτα η απόκτηση πατρότητας. Πρώτα η σιωπή 
και ύστερα ο λόγος”. Λίγο πριν την απόλυση, ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στο 
εκκλησίασμα, προέτρεψε τους πιστούς να κάνουν υπομονή και προσευχή, 
αναφερόμενος στις δύσκολες στιγμές που βιώνει η χώρα τις τελευταίες ημέρες.
Ο προϊστάμενος του Ναού π. Ευστράτιος Δελατόλας ευχαρίστησε, τόσο τον 
Σεβασμιώτατο για την τιμητική παρουσία του στην Πανήγυρη, όσο και τους 
πατέρες, ιδίως εκείνους που ήλθαν από μακρινές ενορίες.
Στον Ιερό Ναό φιλοξενείται τεμάχιο ιερού λειψάνου του Αγίου Νεκταρίου 
Επισκόπου Πενταπόλεως και συγκεκριμένα η δεξιά χείρα του Αγίου, εκ του Ιερού 
Ησυχαστηρίου Αγίας Τριάδος Αιγίνης, το οποίο και θα τίθεται προς προσκύνηση, 
έως την Τετάρτη 1 Ιουλίου το πρωί, οπού και θα αναχωρήσει. Απόψε στις 21:00 μ.μ 
θα πραγματοποιηθεί η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος και των Τιμίων Λειψάνων, που 
αναβλήθηκε χθες λόγω κακοκαιρίας.
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